HAIIMOHAJIHA OJIUMIINATA IIO MATEMATHUKA
OBIHIMHCKHU KPbI - 12.02.2011 r.
HNPUMEPHU KPUTEPUU 3A TIPOBEPKA U OLIEHKA

VIII kiiac
3agaua 1. a) - 3amecTeHo a = 3 u momyueHo ypasHeHne 2x° —9x+10=0 - It
5

- Pemeno ypaBHenue 2x2 —9x +10 = O u mosiy4eHu KOpeHu x, =2 U x, = 5- 2T.
6) - Hamepena D =(a—4) - It
- [lonyuenn xoperu x, =a—1lux, = % +1 - 1.
- Hanpasen m3Bon, ue ot x, € Z =>ae Z - 1.
- Hanpasen u3Bop, 4e oT x, € Z = a - YETHO YHUCJIO - 1.
3amaua 2. a) - Jlokazano, ye MPNQ e ycuopeaHuK - 1T
- Jloxazano, ue MPNQ e pom0O - 1T
- O60cHOBaHO, ve < OMP = 150 -0,5T.
- OGOCHOBAHO, Y€ BIBIBT MEXK/LY JHArOHATHTE CPelry ocHoBara ¢ 150 -0,5t.
0) - O6ocHOBaHO, ue AC = BD = 2a - 1t

- IMoctpoerun CK || DB(KeAB” Yu KH1 AC( He AC™ ) unu HanpaBeHU
0J100HH JIOI'BJIHUTEIHN OCTPOCHUS, BOACIIN KbM PELieHHETO -1t
- O6ocHoBaHO, ue XKCH= 30" u KH= %CK= a - 1.

AC.KH
- lokazano, ue S ,0p =S 0 = o= a’ -1t
3agaua 3. a) - O0ocHOBaHO, 4e a = 3 - 1.
- ObocHOBaHO, 4e b =2 - 1.
6) - Hamepeno B = V2 - 2T.
1
- Hamepeno f (—5) =1 - 1.
- Hamepeno f(x+2)=3x+8 - 1.
4

- Pemieno ypaBHeHHE M HaMEpEHO X = 3 - 1t

OuneHsiBaHeTO € NpuUMepHO. Bcekm pyr BepeH BapHMaHT Ha pelleHHe ce OIeHABa ¢
MaKCHMAJTHHSA OpO¥i TOYKHU U OLIEHUTEJHUTe U3TOTBAT ChbOTBETHUTE KPUTEPHH.

3a o0J1acTeH KPBI ce KIACHPAT YYEHUIH, MOJYYUJIM MUHUMYM 16 TOUKH.



